
MARLIN VKD 2011/2012 Select.7

Achtung: Die Montage muß durch fachkundige Personen erfolgen. Der Untergrund zur Wandbefestigung ist vor Montage zu prüfen. Bitte wählen Sie entsprechend das geeignete Befestigungsmaterial. Fehlerhafte 
Montagen können das Möbel beschädigen oder dessen Funktion dauerhaft beeinträchtigen. Für Sach- Und Personenschäden übernehmen wir im Falle einer unsachgemäßen Montage keine Haftung.

Attention: Assembly must be carried out by skilled personnel. The subsurface for the wall mounting must be checked before assembly. Please select a suitable mounting material. Faulty assembly can damage 
furniture or permanently impair its function. We will not be held responsible for damage to material or persons in the case of improper assembly.

!

Select Maße/dimensions
Bohrlochhöhen für Schraubhaken, Anschlussmaße und Abflusshöhen/drilling point for screw hooks, dimensions for mounting and drain

SLSPSG150SLSPSG120

SLSPS150SLSPS120

68
2

25

3,5x30

28 400 744 28

1200

50028 944

35

28

19
82

19
47

19
47

19
82

3525
68

2

19
82

19
47

35

40028 744 28

68
2

1200

1500

28

19
47

19
82

35
1500

28944500

68
2

3,5x30

SLSPS120

SELECT
SLSP120 / SLSP150 / SLSPG120 / SLSPG150

95 95

40
19

42

19
82

1200 / 1500

68
2

SLSP120/150 SLSPG120/150

SLSPSG150SLSPSG120

SLSPS150SLSPS120

68
2

25

3,5x30

28 400 744 28

1200

50028 944

35

28

19
82

19
47

19
47

19
82

3525
68

2

19
82

19
47

35

40028 744 28

68
2

1200

1500

28

19
47

19
82

35

1500

28944500

68
2

3,5x30

SLSPS150

SLSPSG150SLSPSG120

SLSPS150SLSPS120

68
2

25

3,5x30

28 400 744 28

1200

50028 944

35

28

19
82

19
47

19
47

19
82

3525
68

2

19
82

19
47

35

40028 744 28

68
2

1200

1500

28

19
47

19
82

35

1500

28944500
68

2

3,5x30

SLSPSG150

SLSPSG150SLSPSG120

SLSPS150SLSPS120

68
2

25

3,5x30

28 400 744 28

1200

50028 944

35

28

19
82

19
47

19
47

19
82

3525
68

2

19
82

19
47

35

40028 744 28

68
2

1200

1500

28

19
47

19
82

35

1500

28944500

68
2

3,5x30

SLSPSG120



Achtung: Die Montage muß durch fachkundige Personen erfolgen. Der Untergrund zur Wandbefestigung ist vor Montage zu prüfen. Bitte wählen Sie entsprechend das geeignete Befestigungsmaterial. Fehlerhafte 
Montagen können das Möbel beschädigen oder dessen Funktion dauerhaft beeinträchtigen. Für Sach- Und Personenschäden übernehmen wir im Falle einer unsachgemäßen Montage keine Haftung.

Attention: Assembly must be carried out by skilled personnel. The subsurface for the wall mounting must be checked before assembly. Please select a suitable mounting material. Faulty assembly can damage 
furniture or permanently impair its function. We will not be held responsible for damage to material or persons in the case of improper assembly.

!

MARLIN VKD 2011/2012 Select.8

Select Maße/dimensions
Bohrlochhöhen für Schraubhaken, Anschlussmaße und Abflusshöhen/drilling point for screw hooks, dimensions for mounting and drain

89
2

25
2

31
6

28 28

16
30

35

19
5

14
70 17

87

19
5

35
19

47

2828

89
2

89
2

SLMI400D

SLHT400D
SLHA400D
SLHW400D

68
2

35

2828
 400

SLO401D

19
82

19
82

16
65

10
89

89
4

SLHB400D
SLHBW400D

35

2828

10
54

400

400

400

19
5

31
6

31
6

25
2

89
289

2
25

2
31

6

28 28

16
30

35

19
5

14
70 17

87

19
5

35
19

47

2828

89
2

89
2

SLMI400D

SLHT400D
SLHA400D
SLHW400D

68
2

35

2828
 400

SLO401D

19
82

19
82

16
65

10
89

89
4

SLHB400D
SLHBW400D

35

2828

10
54

400

400

400

19
5

31
6

31
6

25
2

89
2

89
2

25
2

31
6

28 28

16
30

35

19
5

14
70 17

87

19
5

35
19

47

2828

89
2

89
2

SLMI400D

SLHT400D
SLHA400D
SLHW400D

68
2

35

2828
 400

SLO401D

19
82

19
82

16
65

10
89

89
4

SLHB400D
SLHBW400D

35

2828

10
54

400

400

400

19
5

31
6

31
6

25
2

89
289

2
25

2
31

6

28 28

16
30

35

19
5

14
70 17

87

19
5

35
19

47

2828

89
2

89
2

SLMI400D

SLHT400D
SLHA400D
SLHW400D

68
2

35

2828
 400

SLO401D

19
82

19
82

16
65

10
89

89
4

SLHB400D
SLHBW400D

35

2828

10
54

400

400

400

19
5

31
6

31
6

25
2

89
2

89
2

25
2

31
6

28 28

16
30

35

19
5

14
70 17

87

19
5

35
19

47

2828

89
2

89
2

SLMI400D

SLHT400D
SLHA400D
SLHW400D

68
2

35

2828
 400

SLO401D

19
82

19
82

16
65

10
89

89
4

SLHB400D
SLHBW400D

35

2828

10
54

400

400

400

19
5

31
6

31
6

25
2

89
2

89
2

25
2

31
6

28 28

16
30

35

19
5

14
70 17

87

19
5

35
19

47

2828

89
2

89
2

SLMI400D

SLHT400D
SLHA400D
SLHW400D

68
2

35

2828
 400

SLO401D

19
82

19
82

16
65

10
89

89
4

SLHB400D
SLHBW400D

35

2828

10
54

400

400

400

19
5

31
6

31
6

25
2

89
2

89
2

25
2

31
6

28 28

16
30

35

19
5

14
70 17

87

19
5

35
19

47

2828

89
2

89
2

SLMI400D

SLHT400D
SLHA400D
SLHW400D

68
2

35

2828
 400

SLO401D

19
82

19
82

16
65

10
89

89
4

SLHB400D
SLHBW400D

35

2828

10
54

400

400

400

19
5

31
6

31
6

25
2

89
289

2
25

2
31

6

28 28

16
30

35

19
5

14
70 17

87

19
5

35
19

47
2828

89
2

89
2

SLMI400D

SLHT400D
SLHA400D
SLHW400D

68
2

35

2828
 400

SLO401D

19
82

19
82

16
65

10
89

89
4

SLHB400D
SLHBW400D

35

2828

10
54

400

400

400

19
5

31
6

31
6

25
2

89
2

m
in

.2
00

72
2

m
ax

. 6
55

39
7

90
0

25

59
7

28

15
3

28

47
8

800 / 1000

SchalterLED

EVG

Auszug

Auszug

SWTUL82
SWTUL102
SWTUL122

SWTU(L)82 / SMWT(L)80
SWTU(L)102 / SMWT(L)100

SWTU(L)122 / SMWT(L)120

280

50 50

280

1200

47
8

28

15
3

28

59
7

25

90
0

39
7m

ax
. 6

55

59
2

m
in

.2
00

13
0

91
5

91
5

4x

8x

4x15mm

m
in

.2
00

65
8

m
ax

. 6
40

28
6

90
0

36

48
6

20
6

57
8

280

50

SLWU120 / SLWUL120

SLWUL120  /  SLWUL150

Auszug

Innenauszug

EVG

LED Schalter

.

.

! !

57
8

1500

1200

59
6

99

80

28 300 544 300 28

SLWU150 / SLWUL150

2845054445028

1500

!! 50

280

57
8

20
6

48
6

36
90

0
28

6

m
ax

. 6
40

65
8

m
in

.2
00

???

18 18

500732.A   09/11  ak

Holzunterlage verwenden!
Use a wooden base!

2.

62

67 16

67
16 1.

Ø5 mm
Select:

Vorbohrung 5 mm
Pilot hole

Unterlegscheibe
Grommet

4 mm Inbus

Ø6/12tief80

166716

R17

Folie weiss glanz
Gebohrt auf der 
Innenseite

99
59

6
18

Folie

Folie

R1

R1

R1
R1

R1

R1R1

1

M5x25
18

!M5x45

Montage SLHH

Holzunterlage verwenden!
Houten onderlegger gebruiken!
Use a wooden base!
Utiliser un support en bois!

2.

62

67 16

67
16 1.

Ø5 mm
Select:

Vorbohrung 5 mm
Voorgeboord
Pilot hole
Prepercage Unterlegscheibe

Ring
Grommet
Rondelle

4 mm Inbus

Ø6/12tief80

166716

R17

Folie weiss glanz
Gebohrt auf der 
Innenseite

99

59
6

18

Folie

Folie

R1

R1

R1

R1
R1

R1R1

1

M5x25
18

!M5x45

Montage SLHH
Holzunterlage verwenden!
Houten onderlegger gebruiken!
Use a wooden base!
Utiliser un support en bois!

2.

62

67 16

67
16 1.

Ø5 mm
Select:

Vorbohrung 5 mm
Voorgeboord
Pilot hole
Prepercage Unterlegscheibe

Ring
Grommet
Rondelle

4 mm Inbus

Ø6/12tief80

166716

R17

Folie weiss glanz
Gebohrt auf der 
Innenseite

99

59
6

18

Folie

Folie

R1

R1

R1

R1
R1

R1R1

1

M5x25
18

!M5x45

Montage SLHH

SLWU120/SLWUL120 SLWU150/SLWUL150

ACHTUNG BRUCHGEFAHR! Der Waschtisch inkl. seitlicher Ablagen darf nicht ohne Wandbefestigung auf dem Unterschrank liegen!

CAUTION! RISK OF FRACTURE! Don‘t just put the washbasin on top of the cabinet without wall fastening!!




